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Oprava	a	renovácia	pamiatkovo	chránených	priestorov	Fakulty
architektúry	a	dizajnu	STU	v	Bratislave	a	ich	vybavenia	na	báze
dreva

Druh	zákazky Služby Dátum	publikovania 03.12.24

Typ
oznámenia:

Obchodná	príležitosť	(všetky	postupy) CPV	kódy 50850000

Lehota	na
predkladanie
cenovej
ponuky:

13.01.25	12:00 	 	

Opis: Predmetom	zákazky	je	oprava	a	renovácia	historických	pamiatkovo	chránených	priestorov
Fakulty	architektúry	a	dizajnu	STU	v	Bratislave	a	ich	vybavenia	na	báze	dreva.	Cieľom	je
komplexná	obnova	pôvodných	interiérov	učební	č.	119,	135,	322,	338	a	01	(aula)	z	roku
1950	a	1999,	v	rámci	ktorej	sa	počíta	s	obnovou	povrchov	drevených	prvkov,
poškodených	častí,	konštrukcií	a	povrchov,	obkladov	stien,	výplní	otvorov,	dverí,	výrobou
replík	pôvodných	historických	prvkov,	obnovením	respektíve	položením	novej	podlahy,
vyspravením	a	maľovkou	stropu	a	stien,	novou	elektroinštaláciou	a	osvetlením	za
podmienok	dohodnutých	v	tejto	zmluve	a	súťažných	podkladov.	Práce	zahŕňajú	aj	obnovu
vybraných	historických	dverí,	lavíc	a	vytvorenie	presklenej	drevenej	deliacej	priečky.
Presná	špecifikácia	prác	a	dodávok	diela	je	uvedená	v	prílohe	č.	1	a	je	neoddeliteľnou
súčasťou	súťažných	podkladov.	Komplexný	proces	opravy	a	renovácie	historických
pamiatkovo	chránených	priestorov	a	ich	vybavenia	na	báze	dreva	si	vyžadujúce	odborné
znalosti	a	zodpovednosť	.Proces	opravy	a	renovácie	starého	nábytku	s	dreveným
dyhovaným	povrchom	a	masívnych	drevených	prvkov	interiéru	je	zložitý	a	vyžaduje	odborné
znalosti	a	zručnosti	v	oblasti	materiálového	inžinierstva	a	remeselníctva.	Prvým	krokom	v
procese	je	dôkladná	analýza	stavu	povrchov	za	účelom	identifikácie	a	charakterizácie
poškodení,	nedostatkov	a	opotrebovania	materiálu.	Tento	krok	vyžaduje	zručnosti	v
oblasti	mikroskopického	a	makroskopického	hodnotenia	povrchu,	aby	sa	určili	vhodné
postupy	a	materiály	na	opravu.	Následne	sa	vykonáva	odstránenie	existujúceho	náteru
alebo	laku	z	povrchu	nábytku,	čo	sa	realizuje	pomocou	špeciálnych	chemických
prostriedkov	a	nástrojov.	Tento	proces	vyžaduje	pozornosť	k	detailom	a	presné
dodržiavanie	bezpečnostných	noriem,	aby	sa	minimalizovalo	riziko	poškodenia	dreveného
materiálu.	Po	odstránení	starého	náteru	nasleduje	fáza	opravy	poškodení	drevenej	dyhy,
ako	sú	škrabance,	trhliny	a	odlúčené	časti.	Oprava	sa	vykonáva	pomocou	špeciálnych
drevárskych	plniacich	hmôt	a	lepidiel.	Nakoniec,	ošetrenie	a	obnovenie	povrchu	drevenej
dyhy,	sa	realizuje	pomocou	špeciálnych	drevárskych	olejov,	lakov	a	voskov,	ktoré
zabezpečujú	ochranu	a	estetický	vzhľad	nábytku.	Nesprávne	vykonaný	proces	môže	mať
za	následok	neodvratné	poškodenie	drevenej	dyhy,	alebo	masívnych	drevených	povrchov.


